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М'ята і герань 
поліпшують якість 
курячих яєць

Корейські вчені перевірили як 
поширені дикорослі рослини мо-
жуть застосовуватися у птахівни-
цтві з метою поліпшення якості яєць.

Птахівництво стикається із за-
бороною на субтерапевтичне ви-
користання антибіотиків в якості 
стимуляторів росту через розвиток 
у людей стійких до ліків бактерій. 
Це призвело до пошуків біологічно 
активних сполук, які могли б стати 
ефективними замінниками антибіо-
тиків.

Біоактивні сполуки, отримані з 
рослин, виглядають привабливою 
альтернативою.

М'ята польова (Mentha arvensis) – 
рослина сімейства Lamiaceae, яка 
широко використовується у фітоте-
рапії. Біоактивні сполуки включають 
ментол, ізоментол, неоментол, п-ци-
мен, ментон, евгенол і цинеол – вони 
відповідають за фітохімічні власти-
вості, включаючи підвищений апе-

тит, активацію імунної системи та 
антибактеріальні й антиоксидантні 
властивості.

Герань Тунберга (Geranium 
thunbergii) – багаторічна рослина з 
сімейства Geraniaceae, зустрічається 
в Китаї, Кореї та Японії. Основними 
біологічно активними компонен-
тами цієї рослини є цитронелол, 
ізоментон і гераніїн, які мають про-
тизапальну, антибактеріальну, анти-
оксидантну, гіпотензивну та проти-
вогрибкову дію.

Вчені-дослідники вивчали, чи 
поліпшить використання з питною 
водою рослинних екстрактів м'я-
ти та герані несучість, якість яєць, 
вміст холестерину в яйцях, а також 

параметри імунітету у курей-не-
сучок. У результаті експериментів 
встановлено, що виробництво яєць 
значно збільшилося зі збільшенням 
рівнів Mentha arvensis (MA) і Geranium 
thunbergii (GT).

Спостерігалася більша маса яєць 
у групі, де використовували 0,01% 
екстракту у співвідношенні 1 MA : 
1 GT. Вміст холестерину в жовтку був 
вірогідно нижчим (P<0,05) за вико-
ристання 0,01% і 0,05% екстракту у 
співвідношенні 1 MA : 1 GT.  З іншого 
боку, не було значних відмінностей 
щодо окремих складових яйця. 

У курей, які отримували рослин-
ні екстракти, спостерігалося значне 
збільшення сироваткового інтер-
лейкіну 6 (IL–6), фактора некрозу 
пухлини (TNFα) та імуноглобулінів 
(IgG і IgA) порівняно з контролем.

Отже, дослідники припускають, 
що добавки м'яти та герані можуть 
поліпшити несучість, якість яєць й 
імунітет птиці, а також знизити вміст 
холестерину в яєчному жовтку до-
зозалежним чином.
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Для порятунку 
6 мільярдів курчат 
впроваджують нові 
технології

Щорічно у всьому світі гинуть 
6,5 мільярда курчат. Як правило, це 
курчата-самці, які не становлять 
економічної цінності.

Компанія "In Ovo" (Нідерланди) 
винайшла технологію, яка може 
швидко визначити стать курча-
ти, щоб гарантувати вилуплення 
тільки курочок. Компанія "In Ovo" 
розробила машину "Ella", що дає 
можливість інкубаторіям виводити 
тільки самок, і це є значним поліп-
шенням не лише з погляду благо-
получчя тварин. Місія "In Ovo" – по-
ширити технологію у всьому світі і, 
таким чином, покласти край вибра-
куванню курчат-самців. Компанія 
підписала договір з Центральної 
організацією інкубаційних яєць 
і курчат, Лейденським універси-
тетом, відділом захисту тварин 

і урядом Нідерландів, отримавши 
фінансування для подальшого роз-
витку своєї технології.

Успішне виведення перших 
150000 курчат – результат багато-
річних досліджень і важливий етап 
у вирішенні питання визначення 
статі у виведеного молодняку.

Автоматичний метод відбо-
ру проб, що дозволяє витягувати 
найдрібніші зразки з яйця, дозволяє 
визначити стать майбутньої птиці на 
дев'яту добу інкубації, а технологія 
легко додається до існуючого про-
цесу в комерційних інкубаторіях.

Вибракування курчат-самців – 
етична та економічна проблема 
птахівничого сектору, яка зачіпає 

всіх – від роздрібних продавців 
і споживачів до екологічних орга-
нізацій, які виступають за благопо-
луччя тварин.

Першим інкубаторієм, який 
прий няв нові правила виведення 
курчат, стала фірма "Het Anker". 

Здорові курчата, серед яких 
тільки курочки, підкреслює уні-
кальність проекту й можливість 
масштабування технології.

За нинішньої системи "Ella" ін-
кубаторій може виводити мільйон 
курчат на рік без вибракування до-
бових курчат-самців, і технологія 
постійно вдосконалюється. Через 
кілька місяців відбудеться презен-
тація нової модифікації "Ella" по-
тужністю п'ять мільйонів курчат на 
рік, і почнеться міжнародне впро-
вадження цієї технології.

Для прискорення процесу акціо-
нери "VisVires New Protein" і "Evonik 
Venture Capital" надали нові інвес-
тиції в розмірі декількох мільйонів 
євро.
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